



大会

Distr.
GENERAL

A/49/73
10 February 1994
CHINESE
ORIGINAL: RUSSIAN

第四十九届会议

全面彻底裁军

1994年2月4日

哈萨克斯坦常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上哈萨克斯坦共和国外交部有关以非核武器国家身分加入《不扩散核武器条约》的通知(参看附件)。

请将此函及其附件作为大会第四十九届会议题为“全面彻底裁军”的议程项目的文件分发为荷。

哈萨克斯坦共和国常驻联合国代表

大 使

阿克马拉尔·阿雷斯坦别科娃(签名)

94-07533 (c) 140294 140294

150294

附 件

哈萨克斯坦共和国外交部的通知

1993年12月13日哈萨克斯坦共和国最高会议核准了《不扩散核武器条约》。

哈萨克斯坦参加《不扩散核武器条约》对我国实现执行非核武器外交政策的目标是非常重要的。众所周知,哈萨克是第一个批准《裁减和限制进攻性战略武器条约》和《里斯本议定书》的国家。哈萨克斯坦批准《不扩散核武器条约》后,就再次迈出一步,证明我国忠实履行其国际责任。通过这一特别措施,哈萨克斯坦整个历史时期中在其境内试验和部署核武器的阶段就此结束。

《不扩散核武器条约》生效后已有25年,但是,不扩散核武器政策却成败参半。国际关系事态发展的总趋势并非完全指向无核武器的方向,因此,世界也不是更安全些。不过,美国和前苏联的巨大核武库已经裁减,正在就全面禁止和永远停止核试验进行谈判,而各地正加强管制,以期确保两用核部件和材料不会扩散。哈萨克斯坦通过加入《不扩散核武器条约》,对加强不扩散体制和建立全球安全系统作出贡献。

我们把有关希望在睦邻和平等合作及反对以武力解决争端和冲突的原则基础上与邻国及整个世界大家庭发展关系的声明化为行动。